

財訊觀點

台北的街頭與政壇 梁寶華 伊爾艾朗專欄

民族主義執政的經濟哀愁 伊爾艾朗 老謝看世界

蔡總統，您必須重建政黨輪替新價值 謝金河 財訊專欄

57億元的學費別白繳了！ 曾銘宗

衝突退散，合作才有勝算 于卓民 台灣幹細胞準國家隊現場目擊

陳耀昌

中國經濟的GDP本位主義 陶冬 透視林全內閣

WiMAX產業苦主 午陽集團賴富源垮台 黃靖萱 獨家專

聯發科法務長請辭 台積電宿文堂接位 林苑卿 訪》

彭淮南、辜寬敏、辜朝明的三角關係 江上雲 「過去四

林全：每天都當最後一天在做... 曾嫵卿、林文義 個月的表
現，我自

己也不滿意」

林全不但要更霸氣 還要更政治... 曾嫵卿 「讓閣員週日

去你家，不用去總統家」

英全「觀察名單」全都露 內閣改組倒數中... 高立南童

振源、丁克華之後 誰是下一個？

四大金剛就定位 閣揆鐵衛部隊成形 陸行舟 林錫耀、施

克和、陳美伶、何佩珊各有角色

新聞焦點

透視樂陞四大疑雲 金錢流向追追追 尚清林現增五次、

發行可轉債六次 八十億怎麼花的？

王令麟鐵了心 要買回東森電視 黃靖萱王子復仇記上

演 這回有備而來

王令麟讓東森購物再起的盤算 張嘉伶 富邦momo業績大

超車 讓他很不是滋味

澎湖博弈公投 「光復」在望？ 馬牧原綠營縣長「暗

助」 民進黨中央也坐壁上觀

企業動態

蘋果iPhone 7買氣 庫克心裡有數 林苑卿受惠三星Note 7電池問題 出貨高峰將落在年底

矢野：想走掉的人 沒必要慰留 孫蓉萍、杉本柳子四十年夏普老員工給郭董的真心話

陳正輝掌王品一年 內外都煎熬 張嘉伶新品牌獲米其林一星 營收、獲利未回神

戴勝益淡出王品後的小日子... 張嘉伶不惜賣股傳書香 立好遺囑回饋社會

健身部落客大膽跨界開「無人」餐廳 廖君雅從網路紅到實體 獲選商業創新模範生

手術室裡的機器人

直擊達文西名醫劉偉民 40分鐘摘除子宮 洪綾襄手術室現場》藉助機器人操刀 無血手術三天出院

手術室裡的機器人 郭庭昱達文西報到！引爆醫療新革命

「楊氏鉤」加持 機器手臂擴大新應用 洪綾襄頭頸手術新猷》台大耳鼻喉部主治醫師楊宗霖

達文西結合自然孔道 開刀後完全沒有傷口 洪綾襄微創先驅》基隆長庚醫院副院長李奇龍

秀傳跑得快 通吃微創手術軟硬商機 郭庭昱台灣早鳥》從一台機器人架起醫療產業網

三種商業模式 切入微創醫材大市場 郭庭昱台廠點將》品牌、研發與代工各有利基

高階醫療支出大增 醫療險強化實支實付 洪綾襄保險因應》醫術愈來愈進階，但手術費愈來愈貴...

金融圈動向

網路借貸平台 大咖、新秀都來了 廖君雅金管會開放銀行投資P2P「無上限」...

地產特報

房屋健檢被錢關卡住了 孫蓉萍你家安全嗎？評估費貴森森？

透視大中華

菜鳥網不收費 穩穩打造物流帝國 黃靖萱大數據當武器 龐大物流當誘餌

英國金融時報精選

消費者變心 鑽石業者尋找新市場 魏爾信產量達顛峰 銷售卻下滑

國際瞭望

全球投資人 準備迎接第四季大驚奇 陳敏靜歐、美情勢 渾沌 新興市場繼續發燒

財訊書房

從矽谷與波士頓看連結的力量 西薩·希達戈「信任」是社會網絡與資本的黏合劑

生技線上

日本孵出治癌新巨星的背後 夏彌新Opdivo從沒人看好到世界第一

投資雙週報 / 名家看投資

聯準會，代誌大條了 吳嘉隆 投資雙週報 / 雙週話題
守穩八千五百點的多頭循環 郭恭克
跟著政策抓寶就對了 張達文 興櫃黑馬股蓄勢進擊選股回

林果契歸基本面 逢低布局穩穩賺

高清愿一句話 興能叱咤微電池市場 劉志明多樣化、品質穩 擠進全球耳機電池前三大

鍊寶一個轉變 從賠錢貨到世界第一 尚清林鍊德小金雞 連賠十六年 今年每股上看十五元

投資雙週報 / 股市雷達站

旺季報到 四大族群挖金礦 劉志明國際變數紛擾 選股不選市成顯學

投資雙週報 / 中港股市

中國低碳化 新能源汽車領風騷 高越Q3季報行情蠢動 汽車股有亮點

投資雙週報 / 歐亞新大陸

細述波蘭經濟崩壞實況 何魯斯最沒有投資價值的歐盟成員國

財經指標

本國銀行有效信用卡數有8家超過100萬張 鄭功賢 財富

人生 / 瑪法達星座專欄

瑪法達星座財富管理 瑪法達先驚後喜的10月

財富人生 / 吃遍全世界

竹間亭 家廚料理的幸福味 楊怡祥以人情提味 以精緻聞名

財富人生 / 威士忌狂想曲

酵母菌當寶貝 代代相傳 邱德夫 財富人生 / 馬世芳專欄

溫情凝視一段歲月 馬世芳我看民歌紀錄片《四十年》

財富人生 / 特別報導

閱讀歲月溫暖的微光 陳亮彰、洪綾襄老屋書店三帖

用鏡頭捕捉書與人的私房話 洪綾襄侯季然鑽進巷弄 記錄最美溫情